
 مراجعه الفصل الرابع

 / اختاري الاجابة الصحيحة من بين الاجابات :  1س

 
 الخرز من حبتان و   الاخضر الخرز من حبات 4 و   الازرق الخرز من حبتين باستعمال قلادة لجين تصنع (1

   القلادة في البيضاء للخرزات المئوية النسبة فإن الابيض

25% 40% 50% 75% 

 
  بكم باعها ؟   % 5 ريال , وباعها بخسارة   2500غ بمبلاشترى تاجر قطعه اثاث  (2

2000 2300 2375 3070 

  اوجد ثمن البيع للسلعة  %30ريال معروضة للبيع بربح  700سلعة سعرها / 2س

  

   اجيبي عن الاسئلة التالية : / 2س

 ....................................... 16من   % 23  قدر ما يأتي  :   )  أ (   

 ........................... 44من    % 25) ب (  احسبي ذهنيا  :     

) جـ ( احسبي ذهنيا    
𝟏

𝟑
 =................. 60من   % 33

 

 زيادة ام نقصان ن جدي التغير المئوي . وحددي اذا كا/3س

 (ريال  9ريال  والسعر الجديد لها  6السعر الاصلي لسلعة   )

 

 ريال (  64ريال و السعر الجديد لها  80) السعر الاصلي 

 

 

 / ضعي صح أو خطاء مع التبرير في الحالتين : 5س

 التبرير العلامة العبارة

 
 300=  54 تساوي منة٪  18 الذي العدد (1

 

  

 
 200=  9منة تساوي  % 3العدد  الذي  (2

 

  

 


